
УУкра ї н сь ккра ї н сь ка ба біб ліо те ч на спі ль но та за зна лаіб ліо те ч на спі ль но та за зна ла тя тя ж кої  ж кої 
втра ти. На 81 ро ці пі ш ла з жит тявтра ти. На 81 ро ці пі ш ла з жит тя Ган на Іва ні в на  Ган на Іва ні в на 
По гре б По гре б някняк  – бі б лі о те ко зна вець,   – бі б лі о те ко зна вець, 

пе да гог і ме то диспе да гог і ме то дистт..
На ро ди ла ся Ган на Іва ні в на 13 лю то го 1928 На ро ди ла ся Ган на Іва ні в на 13 лю то го 1928 

ро ку в с. Вре м’ї в ка Ве ли ко но во се л ків сь ко-ро ку в с. Вре м’ї в ка Ве ли ко но во се л ків сь ко-
го ра йо ну До не ць кої об ла с ті. Пі с ля за кін чен ня го ра йо ну До не ць кої об ла с ті. Пі с ля за кін чен ня 
біб ліо те ч но го від ді лен ня До не ць ко го тех ні ку-біб ліо те ч но го від ді лен ня До не ць ко го тех ні ку-
му під го то в ки куль ту р но- ос ві т ніх пра ців ни ків му під го то в ки куль ту р но- ос ві т ніх пра ців ни ків 
за йма ла по са ду ме то ди с та- бі б лі о те ко з на в ця            за йма ла по са ду ме то ди с та- бі б лі о те ко з на в ця            
уч бо во- ме то ди ч но го ка бі не ту Ста лін сь ко го уч бо во- ме то ди ч но го ка бі не ту Ста лін сь ко го 
(ни ні – До не ць ка обл.) об ла с но го управ лін ня (ни ні – До не ць ка обл.) об ла с но го управ лін ня 
тру до вих ре зе р вів.тру до вих ре зе р вів.

З 1949 по 1953 рік на вча ла сь у Ха р ків сь ко му З 1949 по 1953 рік на вча ла сь у Ха р ків сь ко му 
біб ліо те ч но му ін сти ту ті на фа ку ль те ті ди тя чих та юна ць ких бі б лі-біб ліо те ч но му ін сти ту ті на фа ку ль те ті ди тя чих та юна ць ких бі б лі-
о тек, який за кін чи ла з від зна ко ю.о тек, який за кін чи ла з від зна ко ю.

11953 ро ку роз по ча ла тру до ву ді я ль ність, пра цю ю чи ін спе к то-953 ро ку роз по ча ла тру до ву ді я ль ність, пра цю ю чи ін спе к то-
ромром бі б лі о т бі б лі о тек для ді тей Управ лін ня бі б лі о тек Го ло вно го управ лін-ек для ді тей Управ лін ня бі б лі о тек Го ло вно го управ лін-
ня куль то свіня куль то сві т ні т ніх за кла дів Мі ні с тер с т ва куль ту х за кла дів Мі ні с тер с т ва куль ту ри УРСР.ри УРСР.

У 1955 ро ці при йш ла до До не ць кої об ла с ної бі б лі о те ки У 1955 ро ці при йш ла до До не ць кої об ла с ної бі б лі о те ки 
для ді тей, де спо ча т ку обі йма ла по са ди за ві ду ва ч ки на у ко во-для ді тей, де спо ча т ку обі йма ла по са ди за ві ду ва ч ки на у ко во-
 ме то ди ч но го та біб ліо гра фі ч но го від ді лів, пі з ні ше – за сту п ни- ме то ди ч но го та біб ліо гра фі ч но го від ді лів, пі з ні ше – за сту п ни-
ка ди ре к то ра з на у ко вої ро бо ти. ка ди ре к то ра з на у ко вої ро бо ти. 

З кі н ця 1959 ро ку по 1966 рік пра цю ва ла у Дер жа в ній ре-З кі н ця 1959 ро ку по 1966 рік пра цю ва ла у Дер жа в ній ре-
с пу б лі кан сь кій біб ліо те ці УРСР ім. КПРС (ни ні – На ці о на ль на с пу б лі кан сь кій біб ліо те ці УРСР ім. КПРС (ни ні – На ці о на ль на 
па р ла ме нт сь ка бі б лі о те ка Укра ї ни). Спо ча т ку – ме то ди с том, па р ла ме нт сь ка бі б лі о те ка Укра ї ни). Спо ча т ку – ме то ди с том, 
зго дом – за ві ду ва ч кою се к то ру ди тя чих бі б лі о тек на у ко во-зго дом – за ві ду ва ч кою се к то ру ди тя чих бі б лі о тек на у ко во-
 ме то ди ч но го від ді лу. ме то ди ч но го від ді лу.

В 1967 ро ці Ган на Іва ні в на очо ли ла на у ко во- ме то ди ч ний В 1967 ро ці Ган на Іва ні в на очо ли ла на у ко во- ме то ди ч ний 
від діл Ре с пу б лі кан сь кої бі б лі о те ки для ді тей (ни ні – На ці о-від діл Ре с пу б лі кан сь кої бі б лі о те ки для ді тей (ни ні – На ці о-
на ль на бі б лі о те ка Укра ї ни для ді тей). Во на ба га то зро би ла на ль на бі б лі о те ка Укра ї ни для ді тей). Во на ба га то зро би ла 
для ство рен ня ме ре жі бі б лі о тек для ді тей Укра ї ни, зна ч ну для ство рен ня ме ре жі бі б лі о тек для ді тей Укра ї ни, зна ч ну 

ува гу при ді ля ла до бо ру і ви хо ван ню ме то ди с тів- про фе сі о-ува гу при ді ля ла до бо ру і ви хо ван ню ме то ди с тів- про фе сі о-
на лів цих кни го збі рень. на лів цих кни го збі рень. 

З 1976 по 1996 рік Г. По гре б няк ви кла да ла у З 1976 по 1996 рік Г. По гре б няк ви кла да ла у 
Ки їв сь ко му дер жа в но му ін сти ту ті куль ту ри. Ки їв сь ко му дер жа в но му ін сти ту ті куль ту ри. 

З 1997 р.  і до остан ньо го дня жит тя пра цю-З 1997 р.  і до остан ньо го дня жит тя пра цю-
ва ла в На ці о на ль ній біб ліо те ці Укра ї ни для ді тей ва ла в На ці о на ль ній біб ліо те ці Укра ї ни для ді тей 
на по са ді го ло вно го ме то ди с та, ак ти в но ве ла на-на по са ді го ло вно го ме то ди с та, ак ти в но ве ла на-
у ко во- до с лі д ну ро бо ту, бу ла ке рі в ни ком на у ко-у ко во- до с лі д ну ро бо ту, бу ла ке рі в ни ком на у ко-
во- ме то ди ч но го на пря му на у ко во го до слі джен-во- ме то ди ч но го на пря му на у ко во го до слі джен-
ня „І с то рія роз ви т ку ди тя чих бі б лі о тек Укра ї ни”.  ня „І с то рія роз ви т ку ди тя чих бі б лі о тек Укра ї ни”.  
Во на вхо ди ла до Вче ної ра ди книгозбірні, ре да к-Во на вхо ди ла до Вче ної ра ди книгозбірні, ре да к-
цій ної ко ле гії жу р на лу „Світ ди тя чих бі б лі о те к”.цій ної ко ле гії жу р на лу „Світ ди тя чих бі б лі о те к”.

Г. По гре б няк – ав тор на у ко вих ро біт: «Ста но в-Г. По гре б няк – ав тор на у ко вих ро біт: «Ста но в-
лен ня та роз ви ток ди тя чих бі б лі о тек Укра ї ни (кі нець лен ня та роз ви ток ди тя чих бі б лі о тек Укра ї ни (кі нець 

ХІХ ст. – 1940 р.)», «О р га ні за цій но- ме то ди ч на ді я ль ність бі б лі о-ХІХ ст. – 1940 р.)», «О р га ні за цій но- ме то ди ч на ді я ль ність бі б лі о-
тек Укра ї ни для ді тей (1946–1976 рр.)», «О р га ні за цій но- ме то ди ч-тек Укра ї ни для ді тей (1946–1976 рр.)», «О р га ні за цій но- ме то ди ч-
на ді я ль ність бі б лі о тек Укра ї ни для ді тей у 1976–1991 рр.» та ін. на ді я ль ність бі б лі о тек Укра ї ни для ді тей у 1976–1991 рр.» та ін. 

За 55 ро ків тво р чої пра ці на ни ві біб ліо те ч но го об слу го ву-За 55 ро ків тво р чої пра ці на ни ві біб ліо те ч но го об слу го ву-
ван ня ді тей Ган на Іва ні в на зро би ла ва го мий вне сок у роз ви-ван ня ді тей Ган на Іва ні в на зро би ла ва го мий вне сок у роз ви-
ток бі б лі о тек Укра ї ни. Во на бу ла спра в ж ньою по дви ж ни цею ток бі б лі о тек Укра ї ни. Во на бу ла спра в ж ньою по дви ж ни цею 
біб ліо те ч ної спра ви, якій при свя ти ла усе своє жит тя. Біб ліо-біб ліо те ч ної спра ви, якій при свя ти ла усе своє жит тя. Біб ліо-
те ч на спі ль но та кра ї ни зна ла її як му д ру і та ла но ви ту лю ди ну, те ч на спі ль но та кра ї ни зна ла її як му д ру і та ла но ви ту лю ди ну, 
при ро дже но го ор га ні за то ра, тво р чу осо би с тість, ви мо г ли ву при ро дже но го ор га ні за то ра, тво р чу осо би с тість, ви мо г ли ву 
до се бе й лю дей, ви со ко ква лі фі ко ва но го фа хі в ця.до се бе й лю дей, ви со ко ква лі фі ко ва но го фа хі в ця.

Г. По гре б няк на го ро дже на ме да ля ми „За до бле с т ный Г. По гре б няк на го ро дже на ме да ля ми „За до бле с т ный 
труд”,  „Ве те ран пра ці”. Її про фе сі о на лізм і прак ти ч ний до-труд”,  „Ве те ран пра ці”. Її про фе сі о на лізм і прак ти ч ний до-
свід, тво р чий під хід до спра ви та кож свід, тво р чий під хід до спра ви та кож неодноразово від зна ча- від зна ча-
ли ся по дя ка ми та гра мо та ми Мі ні с тер с т ва куль ту ри і ми с те ц т в ли ся по дя ка ми та гра мо та ми Мі ні с тер с т ва куль ту ри і ми с те ц т в 
Укра ї ни. Укра ї ни. 

Сві т ла па м’ять про Ган ну Іва ні в ну та її зе м ні спра ви на за-Сві т ла па м’ять про Ган ну Іва ні в ну та її зе м ні спра ви на за-
в ж ди за ли шать по со бі вдя ч ну па м’ять у се р цях тих, хто знав в ж ди за ли шать по со бі вдя ч ну па м’ять у се р цях тих, хто знав 
цю пре кра с ну жі н ку.цю пре кра с ну жі н ку.

4’2008 (42) 39

ГАННА ІВАНІВНА ПОГРЕБНЯК

ПАМ'ЯТАЄМО 

ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ

ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ, НАДРУКОВАНИХ У ЖУРНАЛІ 
"БІБЛІОТЕЧНА ПЛАНЕТА" ЗА 2008 РІК

№ 1

Ру б ри ка Ав тор На зва пу б лі ка ції Сто рі н ки

Ука зи Пре зи де н та Укра ї ни „Про від зна чен ня дер жа в ни ми  на го ро-
да ми Укра ї ни” [Ви тя ги]

2 с.
об кл.

Ко ло н ка го ло вно го ре да-
к то ра

Ви ле г жа ні на  Т. Рік укра ї н сь кої кни ги: спо ді ван ня і ре а лії 4-6

За ру бі ж ний до свід Рай ко ва Г. До свід пар т нер с т ва у про су ван ні чи тан ня в пу б лі ч них бі б лі о те ках 
Ро сії

7-9

Бе рьо з кі на Н. Ін фо р ма цій не за без пе чен ня на у ки у Бі ло ру сі 10-12

Кон фе ре н ці ї. 
Се мі на ри. Чи тан ня

Со по ва Т. Укра ї на – Поль ща: біб ліо те ч на спів пра ця 13-14

За ру бі ж ний до свід Зби т нєв сь ка А. „Не ди ти на має шу ка ти бі б лі о те ку, а бі б лі о те ка по ви нна знай ти ди-
ти ну” (Куль ту р но- про с ві т ни ць ка ді я ль ність мі сь кої пу б лі ч ної бі б лі-
о те ки  м. Кра с нік, Поль ща) 

14-18
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За ру бі ж ний до свід Ка м па Е. Ді я ль ність мі сь кої пу б лі ч ної бі б лі о те ки для роз ви т ку гро ма ди м.О -
по лє (Поль ща) у 1996-2006 рр.

18-19

Укра ї н сь ка 
куль ту ро ло гія

Ма ли нов сь ка Н. Вне сок мі с це вих гро мад сь ких ді я чів у роз ви ток укра ї н сь кої кни ги у 
м. Оде сі у дру гій по ло ви ні ХІХ – пе р шій чве р ті ХХ ст.

20-23

Бі б лі о те ки сві ту Гі р с берг Да г мар Кни га за ґра та ми як ві к но у світ: Б-ка для ув’я з не них у пе ні те н ці а р-
ній уста но ві м. Мю н с те ра

23-24

Ко ло н ка 
ка та ло гі за то ра

Лу пі нос М. Ав то ри те т ний ко н т роль 24-28

Рік укра ї н сь кої 
кни ги

Пан чук Н. Укра ї н сь ка кни га в бі б лі о те ках За ка р пат тя 28-31

Ба се н ко С. „Кни ж ко вий Ми ко лай” у За ка р пат ті 31-32

Кон ку р си про фе сій ної 
май с те р но с ті

Ше в че н ко І. Все ук ра їн сь кий кон курс біб ліо те ч них ідей 2007 ро ку: під би ва є мо 
під су м ки

32-33

Хро ні ка про фе сій но го 
жит тя

Яро ше н ко Т. Ав то рсь ке пра во у ци ф ро во му се ре до ви щі 33

Па ш ко ва В. Управ лін ня про е к та ми з оци ф ро ву ван ня в біб ліо те ці 34

Па ш ко ва В. Се мі нар для бі б лі о те ка рів, які об слу го ву ють не зря чих 34-36

Яро ше н ко Т. Се мі нар «Е ле к т рон ні ре сур си для на у ки та осві ти» 35

Ла за рє ва О.,
Ні ко ле н ко Л.

До 135-річ чя від дня на ро джен ня Сте па на Сі ро по л ка 35

Ста сюк Л. Від крит тя ре ко н с т ру йо ва но го при мі щен ня бі б лі о те ки  у м. Ка ме ні-
 Ка шир сь ко му Во лин сь кої об ла с ті

36

Ки ри че н ко Г. Кни ж ко ва ви ста в ка до Між на ро д но го дня рі д ної мо ви 36-37

Ре це н зії Ге ра ще н ко М., Но-
валь сь ка Т.

Ва го ме над бан ня ві т чи з ня но го до ку ме н то з нав с т ва 38

Сло бо дя ник М. Но ве ви дан ня з управ лін сь ко го до ку ме н то з нав с т ва 39-40

Бі б лі о те ка і су с пі ль с т во Ки ри че н ко Г., Ко лос Л. Бі б лі о те ки у бо ро ть бі з ко ру п ці єю 41

Но ви ни Укра ї н сь кої біб-
ліо те ч ної асо ці а ції

По ло жен ня про Все ук ра їн сь кий кон курс на здо бут тя зван ня „Бі б лі-
о те ка ро ку” для бі б лі о тек Укра ї ни

41-42

№ 2

Ру б ри ка Ав тор На зва пу б лі ка ції Сто рі н ки

Ука зи Пре зи де н та Укра ї ни: «Про при су джен ня На ці о на ль ної пре мії  
Укра ї ни іме ні Та ра са Ше в че н ка»; «Про від зна чен ня дер жа в ни ми 
на го ро да ми Укра ї ни», «Про на дан ня Львів сь кій на у ко вій біб ліо те ці 
ім. В. Сте фа ни ка НАН Укра ї ни ста ту су на ці о на ль но ї» [Ви тя ги]

2 с.
об кл.

Ко ло н ка го ло вно го 
ре да к то ра

Ви ле г жа ні на  Т. Роль і мі с це пу б лі ч ної бі б лі о те ки в укра ї н сь ко му су с пі ль с т ві 4-5

Пу б лі ч ні бі б лі о те ки: 
ас пе к ти ді я ль но с ті

Бей ліс Л. Бі б лі о те ка як се ре до ви ще со ці а ль но- ко му ні ка ти в ної си с те ми 6-8

Пра во ві ас пе к ти 
ді я ль но с ті бі б лі о тек

Роз ко лу па Н. Ак ту а ль ні пи тан ня пра во во го ре гу лю ван ня опла ти пра ці біб ліо те ч-
них фа хі в ців 

9-11

 За ру бі ж ний до свід Ле сь няк Т. Ді я ль ність пу б лі ч ної бі б лі о те ки м. Кро с но для роз ви т ку мі с це вої 
гро ма ди

12-14

Кни ж ко вий ри нок 
Укра ї ни

Ка п ра но ви Д. і В. Ре к ла м ним аге н там вхід за бо ро не но! 15-16

Кни ж ко ві ска р би Укра ї ни Сак О. При ва т ні зі бран ня у фо н дах Херсон сь кої ОУНБ 
ім. Оле ся Гон ча ра

17-19

Ві т чи з ня ні 
бі б лі о те ки: 
іс то ри ч ний ас пект

Бо ро ді на Г. Роль бі б лі о тек на вча ль них за кла дів у роз ви т ку  куль ту ри Пів дня 
Укра ї ни (ІІ по л. ХІХ ст.)

19-21

Ін фо р ма цій ні 
ре сур си

Ар та мо но ва Н. Де які шля хи ста но в лен ня си с те ми управ лін ня па те н т ни ми ре сур са-
ми у сві ті

22-25

То ч ка зо ру Хе м чян Г. Екс пе ри мент, що над то за тя г ну в ся 25-26

За ру бі ж ний до свід Опра цьо ва но 
С. Они ще н ко та 
І. Цу рі ною

Кра ща бі б лі о те ка Аме ри ки 2007 ро ку 27-30

Хро ні ка біб ліо те ч но го 
жит тя 

Бей ліс Л. Тра ди цій на зу стріч фа хі в ців- пра к ти ків із біб ліо те ч ної спра ви в 
НПБУ 

31-32

По гре б на О.      На ці о на ль на па р ла ме нт сь ка бі б лі о те ка Укра ї ни на „І н фо р ма цій но-
му яр ма р ку 2008”

32-33
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Зве р ніть ува гу на цю 
кни гу

Га п че н ко П. Укра ї н сь кі ко за ць кі ха ра к те р ни ки 33

Га ма лій Г. Біб ліо гра фі ч ний по ка ж чик „Ре п ре сії в Укра ї ні” 34

Один із нас Дми т ри че ва В. Бі б лі о те кар – лю ди на осо б ли ва! [до 50-річ чя за ступ. ди ре к то ра Ми-
ко ла їв сь кої ЦБ для ді тей Г. Гре ч ко]

35

Кра ща кни ж ка ро ку Але к са н д ро ва О. Кни ж ка ро ку’2007 36

Ре це н зії Ше в че н ко І. Роз ви ток біб ліо те ч но го крає знав с т ва Укра ї ни: осві т ній ви мір 37-38

Ві та є мо! [Про гол. бі б лі о те ка ря НПБУ Н. Гу ді мо ву] 38

Офі цій ні до ку ме н ти Пе ре лік ста н да р тів з до ві д ко во- ін фо р ма цій ної, біб ліо те ч ної та ви-
да в ни чої спра ви (Ста ном на 01.07.2007 р.)  

39-40

Кон ку р си УБА По ло жен ня про Все ук ра їн сь кий кон курс на здо бут тя зван ня „Бі б лі-
о те ка ро ку” для бі б лі о тек Укра ї ни

41

№ 3

Ру б ри ка Ав тор На зва пу б лі ка ції Сто рі н ки

Пре зи дент Укра ї ни Пра ців ни кам біб ліо те ч ної спра ви Укра ї ни: [Ві тан ня із Все ук ра їн сь-
ким днем бі б лі о тек] 

2 с. 
об кл.

Все ук ра їн сь кий день бі-
б лі о тек

Во в кун В. Ві тан ня Мі ні с т ра куль ту ри і ту ри з му Укра ї ни 4

Ко ло н ка го ло вно го ре да-
к то ра

Ви ле г жа ні на Т. Свя то біб ліо те ч ної спі ль но ти 4-5

Все ук ра їн сь кий день бі-
б лі о тек

Па ш ко ва В. Все ук ра їн сь кий день бі б лі о тек – свя то усіх гро ма дян, усьо го укра-
ї н сь ко го су с пі ль с т ва

5-6

„Бі б лі о те ч ній пла не ті” – 10 
ро ків

Дзю ба І. Пе р ший тру до вий юві лей 6-7

Бей ліс Л. Свя т ку є мо пе р ше де ся ти річ чя 8-9

Але к са н д ро ва О. „Бі б лі о те ч на пла не та” очи ма чи та чів 9-11

Ін фо р ма цій ні ре сур си Ті то ва Н. Роль і мі с це пу б лі ч них бі б лі о тек у по бу до ві ін фо р ма цій но го су с пі ль-
с т ва: окре мі ас пе к ти, до свід та пер шо че р го ві за вдан ня

11-14

Як жи веш, сіль сь ка бі б-
лі о те ко?

Ма с ті пан О. Сіль сь кі бі б лі о те ки Укра ї ни: ре а ль ний стан, про бле ми, пе р с пе к ти-
ви (за ре зуль та та ми до слі джен ня) 

14-17

Бо г за Н. Мо дель сіль сь кої бі б лі о те ки: про фе сій не ба чен ня 18-21

Цу рі на І. Вла да ін ве с тує в ак ти в но го бі б лі о те ка ря 22-23

Са ві на З. По вінь від сту пи ла: ра ху є мо зби т ки 24

Бі б лі о те ки 
 у пра во во му по лі

Роз ко лу па Н. Рі в нен сь кий екс пе ри мент: пра во ві ас пе к ти ре а лі за ції 24-26

За ру бі ж ний до свід Во с ко бой ні ко ва- Гу зє-
ва О.

Пу б лі ч на ін фо р ма цій на бі б лі о те ка Фран ції: мо дель су час но го ін фо-
р ма цій но го про с то ру

27-29

Гі р с берг Д. Шля хи осві ти бі б лі о те ка рів 29-30

Во ро на Ю. Про ро бо ту з укра ї н сь ким на се лен ням у Зо ло то-
но ш ків сь кій сіль сь кій біб ліо те ці Сте р лі та мак сь ко-
го ра йо ну Ре с пу б лі ки Ба ш ко р то с тан (Ро сія; за ма те рі а ла ми 
Т. Афа на сь є вої)

31-32

Хро ні ка про фе сій но го 
жит тя

По гре б на О. Тра гі ч на сто рі н ка в іс то рії  Укра ї ни 32-33

Під го ту ва ла
Роз ко лу па Н.

Укра ї на на XV Між на ро д ній юві лей ній кон фе ре н ції „Крим 2008” 34

Спе ці а лі зо ва ні бі б лі о те ки: 
ас пе к ти ді я ль но с ті

Бу ря чин сь ка Л. Бі б лі о те ка ко ле джу – на до по мо гу на вчан ню 35-36

Бі б лі о те ки в ми с те ць ко му 
се ре до ви щі

Кра хов сь ка М. Ска р б ни ця пе р лин в оке а ні ми с те ц т ва (Участь пу б лі ч них бі б лі о тек в 
ак ції „Ми с те ц т во од но го се ла”)

36-37

Ві та є мо юві ля ра! Ко ле к тив Чер ка сь кої 
ОУНБ

Ща с ли ва до ля на біб ліо те ч ній ни ві: [До юві лею ди ре к то ра Чер ка сь-
кої ОУНБ Л. Ка п ка є вої]

38

Зве р ніть ува гу на ці ви-
дан ня!

Ко но не н ко В. Кни га про герб Укра ї ни 39

Ко роль В. На до по мо гу ке рі в ни ко ві! 40

Па м’я та є мо! Ко ле к тив ДНТБУ Оль га Ма р кі в на Се рьо гі на: [Не к ро лог] 41

 „Про при су джен ня Пре мії ім. Ле сі Укра ї н ки за лі те ра ту р но- ми с-
те ць кі тво ри  для ді тей та юна ц т ва”: По ста но ва  Ка бі не ту Мі ні с т рів 
Укра ї ни  [Ви тяг] 

42

Під ле с нюк М. Ша но в ні тво р ці жу р на лу „Бі б лі о те ч на пла не та”! 3 с.
об кл.
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Ру б ри ка Ав тор На зва пу б лі ка ції Сто рі н ки

Ука зи Пре зи де н та Укра ї ни: «Про від зна чен ня дер жа в ни ми на го ро-
да ми Укра ї ни» [Ви тя ги]

2 -3 с.
об кл.

Ко ло н ка го ло вно го 
ре да к то ра

Ви ле г жа ні на  Т. "Книги служать для того, щоб ними користуватися" 4-5

На у ко ві до слі джен ня в 
бі б лі о те ках

Бо гуш Т. Роль пу б лі ч ної бі б лі о те ки в жит ті пе ре сі ч но го укра ї н ця (За на с лід-
ка ми до слі джен ня)

5-9

Ін фо р ма цій ні 
ре сур си

Зба на ць ка О. Транс фо р ма ція ве р ба ль них ін фо р ма цій но- по шу ко вих мов в ін фо-
р ма цій но- бі б лі о г ра фі ч ній ді я ль но с ті

9-13

За ру бі ж ний до свід За гу мен на В. На ці о на ль ні бі б лі о те ки Да нії: вра жен ня від про фе сій но го ві зи ту 
укра ї н сь ких бі б лі о те ка рів

14-15

        Кра ус- Ляй херт У. Біб ліо те ч на осві та за до би пе ре тво рень 15-17

Дис ку ту є мо Щер бан Р. У від по відь на стат тю І. Хе м чян «Е к с пе ри мент, що над то за тя г ну в ся» 17-19

Кон фе ре н ції. 
се мі на ри. чи тан ня

Ки ри че н ко Г. Су час ний чи тач і бі б лі о те ка 19-20

Спе ці а лі зо ва ні 
бі б лі о те ки: ас пе к ти ді я-
ль но с ті

Ба ра баш С. Прак ти ка ко р по ра ти в них зв’я з ків уні вер си тет сь кої бі б лі о те ки: З до-
сві ду ро бо ти НТБ ім. Г.І. Де ни се н ка На ці о на ль но го тех ні ч но го уні-
вер си те ту Укра ї ни «Ки їв сь кий по лі те х ні ч ний ін сти тут»

21-23

З іс то рії укра ї н сь ких кни-
ж ко вих зі брань

Ла за рє ва О.,
Ні ко ле н ко Л.

Укра ї н сь ка бі б лі о те ка іме ні Си мо на Пет лю ри в Па ри жі 23-27

Ко ло н ка 
ком пле к та то ра

Пе ре пе ли ци на Г. Оці нювання до ку ме н тів, що на дій ш ли до бі б лі о те ки без ви зна че-
ної ва р то с ті

28-29

 Ко ло н ка 
ка та ло гі за то ра

Со со ва Л. Іме на ав то рів осо б ли вих ка те го рій у біб ліо гра фі ч них за пи сах 29-32

Пу б лі ч ні бі б лі о те ки: 
ас пе к ти ді я ль но с ті

Ста д ник О. 
Ла х но ва Р.

Бі б лі о те ка до по ма гає по ві ри ти в се бе 
Ар те мів сь ка мі сь ка бі б лі о те ка для ді тей: но ві фо р ми ро бо ти             

33
33-35

Юридична консультація 
Один із нас

Розколупа Н.
Бі ла Т.

[Відповідь на запитання]
Усе жит тя – слу жін ня справі [До юві лею ди ре к то ра Бі ло це р ків сь кої 
ЦБС Ки їв сь кої обл. П Кра с но жо на]

35-36
36

Ко ле к тив ОДНБ 
ім. М. Горь ко го

Жит тя, освя че не кни гою: [До юві лею ди ре к то ра ОДНБ ім. М. Горь-
ко го О. Бо ту шан сь кої]

37

Хро ні ка Ки ри че н ко Г., 
Со ко ло ва А.

«Чо р на спо відь мо єї Ві т чи з ни...» 38

Па м’я та є мо
Покажчик публікацій
Додаток

Ворона Ю.
Король В.

Ган на Іва ні в на По гре б няк: [Не к ро лог]
Покажчик публікацій журналу "Бібліотечна планета" за 2008  рік
Інвентаризація бібліотечних фондів

Матеріал підготував Ю. Ворона

39
39-42
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Барабаш С, головний бібліотекар Науково-
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«Київський політехнічний інститут»
Біла Т., завідувачка відділу Білоцерківської міської 
ЦБС Київської області
Богуш Т., головний бібліотекар ДЗ «Національна 
парламентська бібліотека України»
Вилегжаніна Т., генеральний директор ДЗ 
«Національна парламентська бібліотека України»
Ворона Ю., головний бібліотекар ДЗ «Національна 
парламентська бібліотека України»
Загуменна В., професор Державної академії 
керівних кадрів культури і мистецтв,  заслужений 
працівник культури України
Збанацька О., старший викладач Державної 
академії керівних кадрів культури і мистецтв
Кириченко Г., заступник генерального директора 
ДЗ «Національна парламентська бібліотека України»
Король В., член Національної спілки журналістів 
України

Краус-Ляйхерт У., професор Гамбурзького 
інституту прикладних наук, керівник факультету 
інформації, продекан факультету дизайну, медіа та 
інформації (Німеччина)
Лазарєва О., завідувачка відділу ДЗ «Національна 
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Лахнова Р., заступник директора Артемівської 
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Ніколенко Л., головний бібліотекар ДЗ 
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Перепелицина Г.,  завідувачка відділу ДЗ 
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